

22 июня в Институте традиционного прикладного искусства был особенный день – День Памяти и Скорби. Это одна из самых печальных дат в истории России – день начала Великой Отечественной войны. 22 июня 1941 года, фашистская Германия напала на Советский Союз, начав жестокую войну, которая продолжалась 1418 дней и ночей. Более 27 миллионов человек погибли, но наша страна выстояла, выиграв эту страшную войну.

Наши студенты и преподаватели с почтением посетили обелиск в сквере «Победы» района «Зябликово» г. Москвы, почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы в память о героях, благодаря которым мы живем под чистым и голубым небом.

Пусть каждый из нас сохранит этот день в своем сердце как напоминание о бесценном вкладе наших предков в историю нашей страны.

